

— На ЗКМК давно пришли к выводу, что комплекс поселку очень нужен. И не случайно, что сама идея строительства принадлежит нашему заводу. К тому же в этом немалый резон, так как для строительства используем свои собственные металлоконструкции.

— Что будет ждать физкультурников под крышей ФОКа?

— Само здание делится как бы на две секции. В одной — двадцатипятиметровый бассейн и ванна — «лягушатник», в другой — большой универсальный спортзал 30×18 метров и зал силовой подготовки. Кроме этого — раздевалки, душевые, две сауны, буфет, кабинет функциональной диагностики, а также галерея для зрителей на 120 мест.

— Как вам нравится сам проект?

— Неважный. К авторам его, москвичам, у нас много вопросов, посыпали четыре телеграммы — ни ответа, ни привета. Неудачно за-проектированы встроенные помещения, вентиляция, не предусмотрена отделка. Приходится по ходу исправлять самим.

— Я слышал, у ФОКа будет три хозяина?

— Это не совсем так. Действительно, финансируем строительство вскладчину. Динасовский завод внес 750

3. Желанное дитя

Интервью

«Советский спорт» давно напоминает своей терминологией «Красную Звезду»: «штурмовали», «сражались», «оборонялись», «защищали»... Правда, если раньше это ассоциировалось вполне со спортивными делами, то сейчас «фронтовые сюжеты» выглядят куда как более серьезно: редеет армия физкультурников, уничтожены сотни детских спортивных школ. Открываю номер — и опять: как после нейтронной бомбы, в Набережных Челнах опустели, без средств к существованию, плавательный комплекс «Осводовец», стадион «Строитель» и четыре спортивные школы. А мы живем в Первоуральске, и впечатление такое, что в другом государстве — и детишек, слава богу, на улицу пока не выкидывают, и стадионы худо-бедно работают. Более того, обновляются, как хромпиковский и динасовский. И даже строятся новые! Так, на Динасе вот-вот вступит в строй новый физкультурно-оздоровительный комплекс — детище трех заводов: комплексных металлоконструкций, динасового и сантехизделий. О новорожденном и зашел наш разговор с его директором В. В. Знаемским.

тысяч, СТИ — 25 тысяч, и мы первоначально 500 тысяч, но с повсеместным удешевлением цена комплекса возросла почти на миллион. Хотя пока не решено, будут ли партнеры по строительству оплачивать в дальнейшем хотя бы часть хозяйственных расходов, ясно, что хозяином ФОКа будет ЗКМК.

— Помогают ли еще члены партнера?

— Да, СТИ взял на себя задвижки и благоустройство, Динас помог с пиломатериалами для саун и пола в спортзале — правда, все

это, включая зарплату динасовским рабочим, залействованым на строительстве, оплачивает ЗКМК. И еще ясно, что мы будем на частичном хозрасчете, то есть на зарплату себе заработать нужно будет самим.

— Тут мы подошли к вашей будущей направленности в работе...

— Безусловно, важнейшей для нас будет оздоровительная работа. Первая задача — научить всех динасовских ребят держаться на воде. Это необходимо — научиться плавать, а потом,

пожалуйста, или, выбирай себе любое занятие в жизни. Не зря древние греки о инкременном человечке говорили: «Он даже не умеет плевать!». Я сам в армии тренировал позвоночник, вернулся инвалидом второй группы — плаванием поставил себя на ноги. А сколько детей у нас со сколиозом (искривлением позвоночника) — для них это просто бальзам. Плату, считаю, будем брать самую минимальную — в бассейн — 50 копеек в час, в малую ванну — 20. Кое-какой доход, думаю, дадут аэро-

бика, атлетическая гимнастика. Будем ли развивать спорт? Пока не знаю, но предположительно такие виды, как лыжи, футбол, волейбол, баскетбол, плавание, штанга, гири, найдут у нас пристанище.

— Сколько человек в день сможет принять комплекс?

— Только в бассейне смогут поплавать 250 человек. Быого же 750 физкультурников будут заниматься ежедневно под нашей крышей.

— Последний вопрос: когда ваши двери распахнутся для горожан?

— СУ-1 обещает скоро сдать ФОК в эксплуатацию, по-настоящему планируем начать работу с 1 сентября.

Что ж, Виктор Васильевич, сам бывший перворазрядник по плаванию, в прошлом боксер и многоборец, по образованию экономист (идеальное, пожалуй, сочетание для спортивного директора!), с младенцем — ФОКом — на старте. И пусть многое пока ясно, недорешено, неисчислено. Главное всем понятно: не пожалели миллиона наше затрат на наше с вами здоровье — не пожалеют и усилий, чтобы этот спортивный новосел никогда не знал тишины. Да минует нас чаша сия!

В. КАПУСТИН.